
“Οι ιδιωτικοποιήσεις σκοτώνουν”

“Αγώνας για Δημόσια αγαθά -Για να μπούνε οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη
τους”

Η κεντρική πολιτική εκδήλωση των Αναιρέσεων 2025 σε βίντεο

Σε νέο χώρο και με εξαιρετική επιτυχία άνοιξε και φέτος τις πύλες του το Φεστιβάλ
“Αναιρέσεις” την Παρασκευή 30 Μάη 2025 στην Πανεπιστημιούπολη του ΕΚΠΑ
(είσοδος από Ούλωφ Πάλμε).

Τα θεματικά περίπτερα, η άνεση του χώρου, η εξαιρετική δουλειά των διοργανωτών, το
επίκαιρο περιεχόμενο των εκδηλώσεων, μα πάνω απ’ όλα η διάθεση, η συλλογικότητα και η
συντροφικότητα που κυριαρχεί, προοιωνίζονται μια από τις καλύτερες χρονιές του
Φεστιβάλ.

Η Παντιέρα αναρτά σήμερα, τρίτη μέρα του Φεστιβάλ, τα βίντεο με τις εξαιρετικές
εισηγήσεις και ολόκληρη την κεντρική πολιτική εκδήλωση της πρώτης ημέρας που είχε
τίτλο: “Οι ιδιωτικοποιήσεις σκοτώνουν” και υπότιτλο: “Αγώνας για Δημόσια αγαθά -
Για να μπούνε οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους”.
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Μετά από το σύντομο άνοιγμα της εκδήλωσης από τον συντονιστή Ιάσονα Μαρκάτο, το λόγο
πήραν κατά σειρά:

-Η Όλγα Κοσμοπούλου, ιατρός παθολόγος – λοιμωξιολόγος, μέλος του ΔΣ του Σωματείου
Εργαζομένων του Νοσοκομείου Νίκαιας και του ΔΣ της ΕΙΝΑΠ,

-Ο Παναγιώτης Καλίτσης, πολιτικός μηχανικός, αντιπρόεδρος του Συλλόγου Μηχανικών ΟΣΕ,
ΕΡΓΟΣΕ και Hellenic Train,

-Ο Κώστας Λυμπέρης, Γραμματέας του Συλλόγου Επιστημονικού Προσωπικού ΕΥΔΑΠ και
μέλος του ΣΕΚΕΣ για μια δημόσια ΕΥΔΑΠ,

-και η Φαίδρα Σούρμπη, μέλος του Συλλόγου Φοιτητών Βιολογικού και μέλος του ΚΣ της νΚΑ.

Σήμερα, τελευταία μέρα του Φεστιβάλ, η κεντρική πολιτική εκδήλωση είναι αφιερωμένη στο
επίκαιρο ζήτημα της Τεχνητής Νοημοσύνης και έχει τίτλο:

«Η τέχνη στον καιρό των αλγορίθμων. Τεχνητή νοημοσύνη: εργαλείο ή
απειλή;».

Θα μιλήσουν ο Ίωνας Αγγελής από τη νΚΑ και το ΣΥΒΧΨΑ, ο δημιουργός κόμιξ Tasmar και ο
Αλέξανδρος Μινωτάκης, ερευνητής στο AI και τη ψηφιακή πολιτική.

Ακολουθεί ολόκληρη η εκδήλωση της πρώτης ημέρας:

Καλωσόρισμα και σύντομο άνοιγμα της εκδήλωσης από τον συντονιστή Ιάσονα
Μαρκάτο:



 

Η ομιλία της Όλγας Κοσμοπούλου:



 

Η ομιλία του Παναγιώτη Καλίτση:



 

Η ομιλία του Κώστα Λυμπέρη:



 

Η ομιλία της Φαίδρας Σούρμπη:



 

Παρέμβαση Χρήστου Κοτσιδέα – Γιώργου Προυσαλίδη:



 

Η Όλγα Δραγάς εκ μέρους της Κόκκινης Πρωτοβουλίας Σερβίας – Κροατίας, χαιρετίζει
το Φεστιβάλ και αναφέρεται σε ανάλογο δυστύχημα με τα Τέμπη που ξεσήκωσε και
εκεί λαϊκές κινητοποιήσεις:



 

Παρέμβαση του εκπαιδευτικού Κώστα Τουλγαρίδη:



 

Παρέμβαση του απολυμένου αγωνιστή Θανάση Παπαγεωργίου:



 

Σύντομη δευτερολογία του Κώστα Λυμπέρη:



 

Σύντομη δευτερολογία της Όλγας Κοσμοπούλου:
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